
Agenția  Națională  de
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Radu Cristian
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Agenția  Națională  de  Integritate
(ANI)  a  dat  în  judecată  UAT
Mangalia, reprezentată de primarul
Cristian  Radu,  Consiliul  Local
Mangalia  și  pe  fostul  consilier
local Linica Stan. 
În dosarul 8032/118/2024 sunt atacate de către ANI numai puțin
de  11  hotărâri  de  Consiliu  Local:  HCL  NR  30/18.02.2020,
54/27.03.2020,  164/25.06.2020,  222/16.09.2020,356/23.12.2020,
55/22.04.2021, 103/09.06.2021, 184/22.10.2021, 201/20.12.2021,
9/10.02.2022, 39/24.03.2022.

Toate  deciziile  fac  referire  la  rectificări  bugetare  din
perioada 2020-2022.
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Linica  Stan  (PNL)  a  fost
declarată  a  doua  oară
incompatibilă  de  Agenția
Națională de Integritate
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Consilierul  Local  din  Mangalia,
Linica Stan (PNL) a fost, din nou,
găsită  incompatibilă  în  funcția
publică pe care o deține. Potrivit
unui comunicat al ANI, Linica Stan
a fost, simultan, și membru al CA
Spitalul  Mangalia  și  consilier
local.
Iată comunicatul ANI:

Se află în stare de incompatibilitate începând cu data de 27
iunie 2021, întrucât, exercită simultan cu funcția de membru
în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Mangalia
și funcția de consilier local.

Astfel, persoana evaluată a încălcat prevederile art. 187,
alin. (1) și alin. (13) și art. 178, alin. (1), lit. f) din
Legea nr. 95/2006.

De asemenea, menționăm faptul că la data de 13 aprilie 2023,
Agenția Națională de Integritate a constatat și  conflictul de
interese administrativ în cazul lui Linica Stan, întrucât, În
calitate de consilier local a participat la deliberarea și
adoptarea unor Hotărâri ale C.L. prin care au fost alocate
sume de bani din bugetul local către o asociaţie de utilitate
publică.

Printre membrii fondatori ai acestei Asociații se află și o
organizație al cărei președinte este persoana evaluată, precum
și o societate la care soțul și fiul acesteia, dețin calitatea
de  unic  asociat  și  administrator.  Prin  adoptarea  acestor
Hotărâri ale C.L. s-a  creat un avantaj patrimonial pentru
aceste două entități.
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Persoana evaluată a încălcat astfel prevederile art. 70 din
Legea  nr.  161/2003,  coroborate  cu  prevederile  art.  228,
alin.(1), lit. a), b) și f)  din O.U.G. nr. 57/2019.

Consilierul local Linica Stan
a  pierdut  procesul  cu  ANI.
Decizia nu este definitivă
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Consilierul  local  din  Mangalia  Linica
Stan  a  pierdut  procesul  cu  Agenția
Națională  de  Integritate,  la  Curtea  de
Apel Constanța.
Pe  12  februarie  2024,  Linica  Stan  contesta  Raportul  de
evaluare nr. 16468/G/II/13.04.2023, prin care ANI arăta că „în
calitate de consilier local a participat la deliberarea și
adoptarea unor Hotărâri ale C.L. prin care au fost alocate
sume de bani din bugetul local către o asociaţie de utilitate
publică.

Printre membrii fondatori ai acestei Asociații se află și o
organizație al cărei președinte este persoana evaluată, precum
și o societate la care soțul și fiul acesteia, dețin calitatea
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de  unic  asociat  și  administrator.  Prin  adoptarea  acestor
Hotărâri ale C.L. s-a  creat un avantaj patrimonial pentru
aceste două entități.

Persoana evaluată a încălcat astfel prevederile art. 70 din
Legea  nr.  161/2003,  coroborate  cu  prevederile  art.  228,
alin.(1), lit. a), b) și f)  din O.U.G. nr. 57/2019.”

Iată soluția dată de judecătorii Curții de Apel:

Soluția pe scurt: Respinge acțiunea ca nefondată. Cu drept de
recurs în termen de 15 zile de la comunicare. Recursul se
depune la Curtea de Apel Constanța. Pronunțată prin punerea
soluției  la  dispoziția  părților  de  către  grefa  instanței,
astăzi, 14.05.2024.

Notă: art. 70 din Legea nr. 161/2003 – „prin conflict de
interese se înțelege situația în care persoana ce exercită o
demnitate  publică  sau  o  funcție  publică  are  un  interes
personal  de  natură  patrimonială,  care  ar  putea  influența
îndeplinirea cu obiectivitate a atribuțiilor care îi revin
potrivit Constituției și altor acte normative”.

Pe aceeași temă:

Agenția  Națională  de  Integritate  a  constatat  starea  de
incompatibilitate a consilierului PNL Linica Stan

Agenția  Națională  de
Integritate  a  constatat
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starea de incompatibilitate a
consilierului PNL Linica Stan
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Agenția  Națională  de  Integritate
(ANI)  a  constatat  starea  de
incompatibilitate,  conflictul  de
interese  de  natură  administrativă
sau a sesizat organele de urmărire
penală,  în  cazul  consilierului
local Linica Stan (PNL).
Potrivit ANI, în calitate de consilier local Linica Stan a
participat la deliberarea și adoptarea unor Hotărâri ale C.L.
prin care au fost alocate sume de bani din bugetul local către
o asociaţie de utilitate publică.

Printre membrii fondatori ai acestei Asociații se află și o
organizație al cărei președinte este persoana evaluată, precum
și o societate la care soțul și fiul acesteia, dețin calitatea
de  unic  asociat  și  administrator.  Prin  adoptarea  acestor
Hotărâri ale C.L. s-a  creat un avantaj patrimonial pentru
aceste două entități.

Persoana evaluată a încălcat astfel prevederile art. 70 din
Legea  nr.  161/2003,  coroborate  cu  prevederile  art.  228,
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alin.(1), lit. a), b) și f)  din O.U.G. nr. 57/2019.
–   art. 70 din Legea nr. 161/2003, potrivit căruia

„prin conflict de interese se înțelege situația în care
persoana ce exercită o demnitate publică sau o funcție
publică are un interes personal de natură patrimonială,
care ar putea influența îndeplinirea cu obiectivitate a
atribuțiilor care îi revin potrivit Constituției și

altor acte normative.”;

Nicușor  Dan,  în  stare  de
incompatibilitate și conflict
de  interese:  ANI  a  sesizat
Parchetul
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Agenția Națională de Integritate a constatat starea de
incompatibilitate,  conflictul  de  interese  de  natură
administrativă, a sesizat organele de urmărire penală
și  fiscală  și  a  sesizat  Instituția  Prefectului
Municipiului București în cazul Primarului General al
Capitalei, Nicușor Dan.
Potrivit procurorilor ANI, în perioada exercitării mandatului
de primar general, DAN NICUȘOR DANIEL a exercitat și alte
funcții de conducere în cadrul a patru instituții sau servicii
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publice,  fără  mandat  de  reprezentare,  nerespectând  astfel
dispozițiile  art.  87,  alin.  (1),  lit.  d)  din  Legea  nr.
161/2003-incompatibilitatea.

În perioada 07 august – 07 septembrie 2021, prin exercitarea
simultană  a  funcției  de  primar  general  și  a  funcției  de
director general al Administrației Lacuri, Parcuri și Agrement
București (ALPAB),  DAN NICUȘOR DANIEL a solicitat în calitate
de director general suplimentarea bugetului ALPAB cu suma de
3.000.000 Lei și ulterior a retransmis ALPAB, în calitate de
primar general, bugetul solicitat. Prin acest demers, bugetul
ALPAB a fost suplimentat de la 11.517.000 Lei la 14.517.000
Lei. Persoana evaluată a încălcat astfel prevederile art. 70,
art. 71 și art. 76 din Legea nr. 161/2003 – conflict de
interese.

Agenția Națională de Integritate a sesizat Parchetul de pe
lângă  Înalta  Curte  de  Casație  și  Justiție  cu  privire  la
existența indiciilor referitoare la săvârșirea de către DAN
NICUȘOR DANIEL a infracțiunii de abuz în serviciu prevăzută de
art.  297  din  Codul  Penal  și  a  infracțiunii  de  folosirea
funcției pentru favorizarea unor persoane prevăzută de art.
301 din Codul Penal, întrucât:

–  amenda  contravențională  aplicată  de  către  o  instituție
publică persoanei fizice  DAN NICUȘOR DANIEL a fost achitată
de  Primăria  Municipiului  București,  iar  demersurile  de
contestare la instanța abilitată au fost efectuate de către
Direcția Juridic din cadrul Primăriei Municipiului București
pentru   DAN  NICUȘOR  DANIEL  atât  în  calitate  de  persoana
fizică,  cât  și  în  calitate  de  primar  general,  documentul
purtând semnatura olografă a acestuia, distinct pentru ambele
calități;

–  în  perioada  07  august  –  07  septembrie  2021,   prin
exercitarea  simultană  a  funcției  de  primar  general  și  a
funcției  de  director  general   al  ALPAB,  a  solicitat  în
calitate de director general suplimentarea bugetului  ALPAB cu



suma  de  3.000.000  Lei  și  ulterior  a  retransmis  ALPAB,  în
calitate de primar general, bugetul solicitat.

ANI a sesizat Instituția Prefectului Muncipiului București cu
privire la legalitatea exercitării de către primarul general
DAN  NICUȘOR  DANIEL  a  celor  patru  funcții  de  conducere  în
cadrul  instituțiilor  sau  serviciilor  publice  (Administrația
Municipală  pentru  Consolidarea  Clădirilor  cu  Risc  Seismic,
Administrația  Străzilor  București,  ALPAB,  Centrul  Cultural
Expo Arte), fără a avea un mandat de reprezentare.

Totodată,  ANI  a  sesizat  Curtea  de  Conturi  a  României  cu
privire  la  legalitatea  achitării  amenzii  contravenționale
aplicată  lui  DAN  NICUȘOR  DANIEL  in  calitate  de  persoană
fizică, din bugetul Primăriei Municipiului București.

Nicușor Dan a fost informat despre declanșarea procedurii de
evaluare,  elementele  identificate,  precum  și  drepturile  de
care beneficiază – de a fi asistat sau reprezentat de un
avocat  și  de  a  prezenta  date  sau  informații  pe  care  le
consideră necesare, personal ori prin transmiterea unui punct
de vedere scris. Persoanele evaluate au depus la dosarul de
evaluare  un  punct  de  vedere,  în  exercitarea  dreptului  la
apărare.


